

3H2IVIS

Издание основано 23 февраля 1919 г. великим русским поэтом Михаилом Васильевичем Исаковским

(12+







№ 24 (10808) Пятница, 15 июня 2018 г.

17 июня — День медицинского работника

Уважаемые работники

и ветераны здравоохранения Смоленской области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Здоровье — это главное богатство, без которого невозможна полноценная и счастливая жизнь человека. Поэтому во все времена ваш честный, добросовестный, квалифицированный труд был и остается надежной основой динамичного развития общества, успешной реализации социальной политики страны.

Благодаря вашему профессионализму, ответственности, самоотдаче сегодня на Смоленщине ус-

пешно реализуются важнейшие государственные программы, направленные на укрепление здоровья населения, увеличение продолжительности жизни, снижение уровня смертности и опасных заболеваний, что во многом способствует эффективному обеспечению демографической безопасности в регионе и благополучия смолян.

Примите слова искренней благодарности и глубокого уважения за вашу преданность профессии и верность клятве Гиппократа! Будьте счастливы и здоровы! Пусть удача сопутствует вам в созидательном труде и жизни!

Губернатор Смоленской области А.В.Островский.

Уважаемые медицинские работники Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с замечательным праздником – Днём медицинского работника!

Представители вашей самой гуманной профессии всегда пользовались особым уважением и почетом в обществе за то, что посвятили свою жизнь благороднейшему делу – сохранению здоровья человека.

Ежедневно вы спасаете жизни и избавляете от болезней, помогаете вновь обрести здоровье и вернуться к полноценной жизни. В ва-

шей сложной, ответственной работе востребованы лучшие профессиональные и человеческие качества: милосердие, отзывчивость, сострадание. Ваши знания, умения, опыт вносят бесценный вклад в развитие системы здравоохранения в регионе.

В этот праздничный день выражаю огромную благодарность за ваш нелегкий труд и готовность в любой момент прийти на помощь людям. От всей души желаю крепкого здоровья, благодарных пациентов и профессиональных успехов!

Председатель Смоленской областной Думы И.В.Ляхов.

Сердечно поздравляем медицинских работников Ельни и нашего района с их профессиональным праздником.

Ваш самоотверженный труд, чуткость и профессионализм помогают пациентам быстрее справиться с болезнью и снова радоваться жизни.

Мы желаем всем, кто трудится в учреждениях здравоохранения, чтобы было у вас поменьше беспокойных дежурств, тревожных вызовов и тяжёлых больных. Радости, благополучия и доброго здоровья вам!

Глава МО «Ельнинский район» Н.Д.Мищенков.

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов **Е.Н.Гераськова.**

Уважаемые ветераны и работники здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Ваша профессия — это пример высокого служения во имя и на благо человека. Людям в белых халатах мы всегда доверяли и доверяем самое дорогое — здоровье своё и своих близких. Помогать тем, кто в этом нуждается, сохранять здоровье, спасать жизни, возвращать людям радость и дарить

надежду – это призвание, требующее колоссальной ответственности, высокого профессионализма и гуманизма.

Пусть счастливые лица пациентов, их улыбки будут вам наградой за неутомимый труд и душевные переживания. Спокойных вам дежурств, удачных смен, успехов на вашем благородном поприще, радости в жизни, мира в доме и, конечно, здоровья!

Депутат Смоленской областной Думы М.В. Лосенко.





На снимках: юношеский задор и мастерство делали выступления юных артистов неповторимыми. /Фото И.Тарасовой.

Хроника земли гвардейской

«Живой родник» снова в Ельне

В Ельнинской детской музыкальной школе имени М.И.Глинки 18 мая состоялся XV Межрегиональный фестиваль детского творчества «Живой родник», посвящённый творчеству прославленного композитора, основоположника русской классической музыки Михаила Глинки.

Следует отметить, что Ельнинская детская музыкальная школа бережно хранит память о выдающемся земляке, а фестиваль детского творчества «Живой родник» в настоящее время является одним из самых востребованных детских фестивалей на Смоленщине.

Его главная задача – воспитание уважения и гордости к родному краю и стране в целом, популяризация творчества выдающихся деятелей искусств Смоленщины, выявление и поддержка юных талантливых исполнителей и детских творческих коллективов, расширение межнационального и межрегионального культурного сотрудничества.

Очень радостно было наблюдать, что ещё задолго до открытия фестиваля на площади М.И.Глинки собралось немало поклонников его необычайного музыкального таланта. Наряду со взрослыми послушать замечательную музыку русских и зарубежных композиторов пришли юные любители народной и классической музыки. Торжественной прелюдией открытия музыкального мероприятия стало выступление образцового самодеятельного эстрадно-духового оркестра детской школы искусств г. Дорогобужа, который вдохновенно исполнил несколько

вдохновенно исполнил несколько -отрывков из произведений Миха

ила Глинки.

Открыл фестиваль Глава района Николай Мищенков.

– Уже давно стало доброй традицией проводить этот музыкальный фестиваль на гвардейской Ельнинской земле, – подчеркнул Николай Данилович. – Наш фестиваль «Живой родник» стал международным, т.к. в нём ежегодно принимают участие детские музыкальные коллективы из Республики Беларусь. Это наши братья, и мы всегда очень рады их видеть в Ельне.

Николай Мищенков от лица депутатского корпуса и руководства района выразил тёплые слова благодарности организаторам этого замечательного мероприятия и пожелал ребятам здоровья, хорошего настроения, дальнейших успехов в развитии их творческого потенциала.

За вами будущее нашей России и вы – её неиссякаемая сила!
напутствовал молодёжь Глава района.

(Окончание на 3-й стр.)

Из писем в редакцию

Храни вас Бог!

Уважаемая редакция газеты «Знамя», обращаемся к вам с большой просьбой – поблагодарите через газету замечательный коллектив терапевтического отделения Ельнинской ЦРБ и его прекрасную заведующую – Непша В.И.

Одним словом, так, подбирая – не подберёшь, как подобрался этот коллектив – это просто одна семья! Все сестрички – профессионалы своего дела. Их «золотые» пальчики найдут любую «трудную» вену и выполнят все указания доктора. Девочки-санитарочки — как ласко-

вые феи – очень заботливые. А ведь доброе слово тоже помогает и лечит. Очень заботливая сестра-хозяйка – настоящая хозяйка: чистота и порядок во всём отделении.

Очень сплоченный этот коллектив. Мы все понимаем, конечно, чья это заслуга. Валентина Ивановна, доктор, спасибо Вам большое за Ваш профессионализм, за чуткое и внимательное отношение к людям, за ласковое, заботливое, доброе сердечко Ваше. Дай Бог Вам и всему коллективу крепкого здоровья, успехов в работе. Храни вас Бог!

С уважением и благодарностью бывшие пациенты Евдокимова И.А, Орлова А.Г., Ковалева Е.Д., Мозаль В.В. и многие другие.



Дорогая редакция, к сожалению, здоровье наше оставляет желать лучшего, поэтому я, мой муж, сын часто пользуемся услугами работников отделения скорой помощи, поликлиники и районной больницы, здесь работает много замечательных отзывчивых людей.

В канун Дня медицинского работника хочется поздравить их всех с профессиональным праздником и пожелать радости, благополучия, крепкого здоровья и успехов в их нелёгкой и ответственной работе.

Семья Абхазовых.

День здоровья

27 июня 2018 года совет ветеранов, с участием сектора молодёжной политики и спорта Администрации МО «Ельнинский район», проводит спортивно-культурно-развлекательное мероприятие «День здоровья».

Желающих принять в нём участие, просим записаться до 25 июня 2018 г. в совете ветеранов по телефону 4-28-87 — понедельник, среда, пятница, с 9.00 до 12.00 часов, или 4-12-78 — с 9.00 до 17.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Жили вы в предвкушении этого объявления

аж целый год! И сейчас расскажу по секрету вам, Что Казаринка снова вас ждёт! Берег пахнет опять земляникою, Васильки и ромашки кругом! Роща вам пропоёт, прочирикает, Позовёт по росе босиком! Разогните вы спины усталые: Огороды, сады подождут! Праздник наш это толика малая— То, что вы заслужили за труд! Здесь гостей не бывает По улыбке друзей узнаём! Посидим мы опять по-хорошему. Под гармошку душевно споём! Свои хвори загрузим в кораблики, – Пусть по речке от нас уплывут... Сомневаться не стоит ни капельки – Эликсиры здоровья вас ждут! Ваши болжности, званья, регалии Скиньте вы на скамью у ворот, А с собою возьмите сандалии, Шляпу, термос ну и ... бутерброд!

Региональные новости

В канун Дня России Алексей Островский вручил паспорта 14-летним смолянам

В рамках регионального этапа Всероссийской акции «Мы – граждане России» в Администрации Смоленской области состоялась церемония вручения паспортов граждан Российской Федерации школьникам, достигшим 14-летнего возраста. В торжественном мероприятии принял участие Губернатор Алексей Островский.

Напомним, акция проводится во всех регионах с 2002 года и входит в перечень основных мероприятий Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы». Она нацелена, в первую очередь, на гражданско-патриотическое и культурно-нравственное воспитание молодежи.

Приветствуя участников церемонии, Алексей Островский подчеркнул значимость данного мероприятия. «Сегодня вы получите самый главный документ — паспорт гражданина Российской Федерации, который является свидетельством того, что теперь вы стали полноправными гражданами нашей страны. Очень символично, что это важ-

ное событие происходит в канун одного из самых значимых государственных праздников — Дня России, который будет отмечаться 12 июня.

В этом зале собрались школьники практически со всей области, которые, несмотря на свой юный возраст, своими делами и поступками уже доказали, что наш регион может вами гордиться: у каждого за плечами серьезные достижения в учебе, спорте, творческой и общественной жизни. Уверен, что и в дальнейшем вы будете достойными гражданами Великой России, честными и ответственными людьми, будете добросовестно учиться и работать на благо нашей Родины, защищать ее интересы», заявил глава региона.



Особое внимание в своем выступлении Губернатор уделил вопросам гражданственности и патриотизма. «Мне бы очень хотелось, чтобы вы стали настоящими патриотами, которые любят свою страну, свою малую родину, свой народ. Помните, что вы нужны здесь, на родной земле, потому что вы — это будущее Смоленщины. Вы — это те, кто завтра придет на заводы, сель-

хозпредприятия, в школы и больницы, кто будет работать в государственном управлении. И от того, как каждый из вас будет относиться к вверенному вам делу, зависит будущее нашей любимой Смоленщины и нашего государства», — отметил Алексей Островский.

Право получить основной документ гражданина Российской Федерации из рук высшего должнос-

тного лица субъекта получили победители различных школьных, региональных и межрегиональных олимпиад, фестивалей и конкурсов, лидеры ученического самоуправления и активисты детских общественных организаций и движений практически со всей области.

Завершилась торжественная церемония коллективным фото.

Игорь Алиев.



Губернатор провёл внеплановое заседание Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции

Губернатор Алексей Островский провел внеплановое заседание Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Смоленской области, в ходе которого обсуждались актуальные вопросы противодействия обороту некачественных и фальсифицированных кабельно-проводниковых изделий в регионе.

Предваряя обсуждение, Губернатор отметил, что снижение импорта на рынке кабельно-проводниковой продукции России позволило отечественным производителям занять освободившиеся ниши и, тем самым, увеличить долю товаров собственного производства. В то же время это привело к обострению конкурентной борьбы, где весомым аргументом в пользу тех или иных изделии наряду со стоимостью становится их качество. «На современном электротехническом рынке обороты кабельнопроводниковой продукции низкого качества, к сожалению, достигли уровня массового явления. Конечный потребитель приобретает товар технические характеристики которого не соответствуют заявленным в документации, либо вообще отсутствует какая-либо маркировка. Оценить масштаб проблемы в конкретных цифрах достаточно сложно, поскольку оборот фальсификата, как правило, происходит в теневом секторе экономики, подчеркнул Алексей Островский. -Такое положение дел отнюдь не является безобидным – мало того, что от этого страдает деловая репутация всех участников рынка,

так оно еще несет в себе реальную угрозу безопасности, а нередко и жизни человека».

По словам Михаила Осокина – руководителя группы компаний «Конкорд», специализирующейся на изготовлении силового кабеля, недобросовестные производители чаще всего уменьшают диаметр проводников, экономят на меди, не обеспечивают требуемый изоляционный покров изделий, что влечет за собой перегрев устройств, нарушение их электроизоляционных свойств. Это в свою очередь приводит к воспламенениям и коротким замыканиям, последствия которых могут быть самыми трагичными. Михаил Осокин считает, что оборот кабеля, не соответствуюшего требованиям качества, только за прошлый год превысил 82%.

Вместе с тем, выступившие на заседании руководители ведущих строительных организаций региона заявили, что в высшей степени серьезно относятся к использованию кабельной продукции на объектах строительства. Прежде всего, это обусловлено ответственностью застройщиков за качественное выполнение работ и безусловное обеспечение норм бе-

зопасности. Кроме этого, постоянный контроль за строительством жилья осуществляет Департамент государственного строительного и технического надзора Смоленской области. Отступление от ГОСТа или проекта строительства, использование несертифицированной продукции, в том числе, кабельной, ведет к неоправданным финансовым рискам и репутационным потерям.

Президент некоммерческого партнерства регионального межотраслевого объединения работодателей «Союз строителей Смоленской области» Вадим Косых констатировал, что крупные смоленские застройщики используют в своей деятельности только сертифицированную кабельную продукцию. Однако, по его мнению, необходимо усилить контроль за оборотом изделий энергетического назначения в торговых сетях.

Губернатор призвал производителей кабельно-проводниковой продукции активнее взаимодействовать с правоохранительными и надзорными органами напрямую, информируя о выявленных фактах нарушений в данной сфере производства, а контрольные ведомства — оперативно реагировать на поступающие обращения.

Также Алексей Островский поручил подготовить очередное заседание Комиссии, посвященное комплексному обсуждению вопросов незаконного оборота продукции в промышленном секторе Смоленщины. «Считаю, что основными докладчиками должны выступить представители экономического блока Администрации Смоленской области и регионального Управления МВД, чтобы иметь возможность увидеть полную картину и выработать эффективные меры и методы противои фальсифицированной продукции». - подвел итог заседания Губернатор.

Ольга Орлова.

За последние 5 лет в области на развитие социальной инфраструктуры села направлено свыше 1 млрд. рублей

Повышение качества жизни на селе является приоритетным направлением региональной социально-экономической политики. За последние 5 лет на эти цели по поручению Губернатора Алексея Островского направлено свыше 1 млрд. рублей. За счет средств государственной поддержки введено более 16 тысяч квадратных метров жилья.

В Департаменте по сельскому хозяйству и продовольствию отмечают, что для решения актуальных проблем села в регионе реализуется целевая программа по устойчивому развитию сельских территорий. Одно из самых ее востребованных направлений – улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе, молодых семей и молодых специалистов. За пятилетний период социальные выплаты на улучшение жилищных условий получили порядка 250 заявителей, за счет средств государственной поддержки было введено более 16 тысяч квадратных метров жилья.

Сегодня мероприятия программы предлагают уникальные возможности для будущих выпускников высших или средних профессиональных образовательных организаций. Согласно условиям, выпускник, заключив договор-намерение о трудоустройстве на селе после окончания учебы, вправе претендовать на выплату и направить ее на строительство или приобретение жилья. Полученные денежные средства могут быть израсходованы как на возведение индивидуального жилого дома, так и на участие в долевом строительстве.

Вторым не менее важным направлением является обустройство сельских населенных пунктов объектами инженерной инфраструктуры. В частности, речь идет

о сооружении новых объектов газоснабжения для повышения уровня газификации сельских населенных пунктов. За последние годы на эти цели направлено 437 млн. рублей, в результате построено около 450 км газовых сетей в 130 сельских населенных пунктах региона.

Также с этого года на Смоленщине по поручению Губернатора Алексея Островского осуществляется грантовая поддержка местных инициатив граждан, основной целью которой является реализация общественно значимых некоммерческих проектов с непосредственным участием граждан, проживающих в сельской местности. На решение этих задач из областного бюджета направлено свыше 2,4 млн. рублей.

Средства грантов могут быть использованы на создание спортивных и детских игровых площадок, обустройство парков, набережных, пляжей, памятников. В нынешнем году будет выполнено 5 таких проектов, в числе которых – строительство детской игровой площадки в Демидовском районе, благоустройство пляжа в Починковском районе, создание многофункциональной зоны отдыха в Сафоновском районе и др.

С подробными условиями участия в программе можно ознакомиться на сайте Департамента http://selhoz.admin-smolensk.ru

Илья Конев.

ГИБДД информирует

Профилактическое мероприятие «Встречная полоса»

Анализ аварийности на территории Смоленской области за истекший период 2018 года показывает, что основной причиной совершения ДТП, в результате которых погибли либо получили ранения люди, продолжает оставаться выезд транспортного средства на сторону проезжей части дороги, предназначенную для встречного движения.

На основании вышеизложенного, в целях стабилизации обстановки с аварийностью, снижения тяжести последствий ДТП, на территории Смоленской области, в т. ч. на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский», с 11.06.2018 по 17.06.2018 проходит профилактическое мероприятие «ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА».

С.Подолякин,

«Знамя» Пятница, 15 июня 2018 г.



На снимках:

начальник отдела культуры Елена Хроменкова вручила участникам фестиваля заслуженные награды;

игра юных виртуозов покорила ельнинцев.

«Живой родник» снова в Ельне

(Начало на 1-й стр.)

От имени Смоленского отделения Союза композиторов России участников и зрителей фестиваля приветствовала смоленский композитор, кандидат педагогических начк Татьяна Симонова, которая отметила особую значимость про-

ведения этого музыкального мероприятия на святой Ельнинской земле, политой кровью наших солдат в годы Великой Отечественной войны, являющейся родиной великого Михаила Глинки, чьи музыкальные традиции свято чтут и помнят на Смоленшине



Эстрадно-духовой оркестр ДШИ г. Дорогобужа.

Татьяна Симонова поблагодарила коллектив Ельнинской ДМШ имени М.И.Глинки за тёплый приём всех участников фестиваля.

Замечательно, что пушки молчат, и так прекрасно, что дети - выступают здесь, в городе Воинской Славы, демонстрируя своё музыкальное творчество, - выразила свои чувства Татьяна Робер-

Программа фестиваля включала в себя выставку детского художественного творчества «Люблю тебя, мой край родной» и музыкальный концерт, в котором приняли участие воспитанники Ельнинской детской музыкальной школы имени М.И.Глинки, Детской школы искусств № 8 имени Д.С.Русишвили г. Смоленска, Смоленской детской школы искусств № 7, Рославльской детской музыкальной школы имени М.И.Глинки, Светлогорской детской школы искусств Республики Беларусь, Смоленской детской музыкальной школы № 1 имени М.И.Глинки, Ельнинского центра творчества, Детской школы искусств Дорогобужского района, Сафоновской детской школы искусств № 2, Монастырщинской детской школы искусств, Стодолищенского подразделения Детской школы искусств Починковского района.

Хочется отметить, что все без исключения участники фестиваля продемонстрировали исключительную оригинальность, образность и художественное мастерство. Чувствовалось, что дети и их руководители с большой ответственностью подошли к подготовке музыкальных номеров, в полной мере раскрыв свои творческие способности.

Сидящие в зале с большим восторгом встретили задорное выступление детского хореографического ансамбля «Юность» (руководитель Вероника Ворошилова, Ельнинский центр творчества), образцового хореографического коллектива «Весёлая компания» (руководитель Наталья Рощина, ДШИ № 7 г.Смоленска), детского хореографического ансамбля «Карамелька» (руководитель Татьяна Дмитриева, ДШИ № 8 г.Смоленска).

Зрители с замиранием сердца слушали талантливое исполнение фортепианных пьес Шопена и Глинки юными белорусскими музыкантами, с огромным восхищением аплодировали молодым виртуозам игры на баяне, скрипке, гитаре, балалайке.

В завершение мероприятия начальник районного отдела культуры Елена Хроменкова поблагодарила всех учащихся и их педагогов за подаренный ельнинцам праздник и вручила им заслуженные Грамоты и Дипломы.

Во второй день фестиваля все желающие побывали в Музееусадьбе М.И.Глинки в Новоспасском, где для них была проведена познавательная экскурсия о жизни и быте семьи великого композитора.

РИФАЧЛОПИТ

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ

Бланки от A-6 до A-2

• Журналы

• Удостоверения

• Зачетные книжки

• Папки для адреса

• Студенческие билеты

216400.

Смоленская обл.,

г. Десногорск,

2 мкр., Дом Быта.

Тел.: 8(48153) 3-25-50

e-mail: avds@mail.ru

8-800-2000-122

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ для подростков

АНОНИМНО БЕСПЛАТНО

• Книги

Ирина ТАРАСОВА. /Фото автора.



Чемпионат области «Планета баскетбола — Оранжевый атом» стартовал в Десногорске

Организаторами чемпионата выступили Смоленская АЭС, администрация Десногорска при поддержке регионального отделения Партии «Единая Россия». Фестиваль баскетбола собрал более 30 команд девушек и юношей из Десногорска, Рославля, Смоленска, всего – более 150 спортсменов.

«Смоленская атомная станция будет продолжать делать все необходимое, чтобы подрастающее поколение десногорцев могло заниматься пюбимыми видами спорта». подчеркнул заместитель директора Смоленской АЭС Анатолий Терлецкий.

Участники турнира показали интересную игру с точными дальними бросками, красивыми обводками и хорошей игрой под кольцом. По итогам соревнований среди девушек в возрастной категории 2001-2003 г.р. 1 и 2 места завоевали спортсменки из Смоленска, 3 место – у команды Десногорска. В категории 2004-2006 г.р. 1 и 3 места заняли девушки столицы региона,

2 место – у Десногорска. Среди юношей 2001-2003 г.р. бесспорными победителями и призерами стали баскетболисты Смоленска. В категории 2004-2006 г.р. лидировали десногорские баскетболисты, 2 и 3 места – у смолян.

Как отметил президент региональной федерации баскетбола, генеральный директор ЦСП «Динамо-Росатом» Сергей Фомин, стартовав в Десногорске, баскетбольный марафон пойдет по всем муниципальным образованиям области и завершится в сентябре большим гала-финалом, который также пройдет в городеспутнике Смоленской АЭС.

Всем командам – победителям и призерам вручены кубки и ценные призы.



письмами, за пропаганду здорового образа жизни, были награждены волонтеры центра культуры и мо-

Также Благодарственными лодежной политики, педагоги школ и дошкольных учреждений. руководители предприятий и организаций города.

> Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.

Служба 02

Вниманию владельцев оружия

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 09.05.2017 года № 202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедерации FIFA 2017 года», с 25 мая по 25 июля текущего года на территории субъектов Российской Федерации. в пределах которых расположены города-организаторы и города, в которых будут располагаться объекты инфраструктуры Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года (г. Москва, г. Санкт-Петербург, Московская. Ленинградская. Волгоградская, Свердловская, Нижегородс-

кая, Самарская, Ростовская, Калининградская, Калужская, Воронежская области, Краснодарский край, Ставропольский край, Чеченская Республика, Республики Татарстан и Мордовия) вводятся усиленные меры безопасности, связанные, в том числе, с ограничением оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территориях вышеуказанных субъектов Российской Федерации».

В связи с этим, выезд владельцев оружия в данные субъекты Федерации в указанный период с зарегистрированным оружием будет являться нарушением временно установленных правил, предусматривающих, в том числе, изъятие оружия.

начальник ОЛРР (по Починковскому, Хиславичскому, Монастырщинскому, Дорогобужскому, Ельнинскому, Глинковскому районам) Управления Росгвардии по Смоленской области, майор полиции.

ТЕЛЕФОНЫ

101 — ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ

104 — ГАЗОВАЯ СЛУЖБА

ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

102 — ПОЛИЦИЯ 103 — СКОРАЯ ПОМОЩЬ Хроника земли гвардейской

Ельню посетила начальник Смоленского отделения «Западрегионжильё»

Начальник территориального отделения г. Смоленск ФГКУ «Западрегионжильё» Министерства обороны РФ Наталья Павлова и главный документовед отделения по обеспечению военнослужащих служебным жильём Мария Доброродова 23 мая посетили с рабочим визитом Ельню.

В рамках визита Наталья Петровна встретилась с Главой Ельнинского района Николаем Мищенковым и заместителем Главы района Виктором Юрковым. Они обсудили ряд вопросов, касающихся предоставления служебных квартир в мкр. Кутузовский офицерам и контрактникам дислоцирующихся под Ельней воинских частей 144-й гвардейской Ельнинской мотострелковой дивизии.

Наталья Павлова подчеркнула, что в этом направлении ими осуществляется постоянная работа с местной исполнительной властью, и уже достигнута договорённость о выделении семи таких квартир, одна из которых находится в федеральной собственности.

– На данный момент в Ельне у нас нет проблем с обеспечением военных служебным жильём, – отметила Наталья Петровна. – Но в связи с тем, что мы располагаем недостаточным жилым фондом, приходится селить в двухкомнатные квартиры по две семьи.

Она также проинформировала, что Смоленским отделением «Западрегионжильё» в настоящее время идёт обеспечение постоянным жильём семей военнослужащих, ставших на учёт в 2015 году. А с конца 2014 года тем военнослужащим, кто по объективным причинам

не обеспечен служебными квартирами, военным ведомством выплачивается материальная субсидия.

– На сегодняшний день Смоленским отделением уже выдано таких субсидий на сумму более одного миллиарда рублей, – пояснила Наталья Павлова. – Кроме того, участники накопительно-ипотечной системы по программе «Военная ипотека» обеспечиваются постоянным жильём уже на ранних сроках службы.

Пользуясь случаем, Наталья Петровна вручила двум офицерским семьям договора на служебные квартиры, расположенные в общежитии Министерства обороны РФ в микрорайоне Кутузовский.

Побеседовав с жёнами офицеров, Наталья Петровна приняла решение в ближайшее время провести в Ельне встречу военнослужащих и членов их семей с профильными специалистами по со-



На снимке: Наталья Павлова с новосёлами.

циальному обеспечению и для решения существующих жилищнокоммунальных проблем.

Следует отметить, что Наталья Павлова уже не в первый раз посещает Ельню и всегда очень внимательно вникает во все существующие проблемы военнослужащих и их семей, прилагая все усилия к их скорейшему решению.

Ирина ТАРАСОВА. /Фото автора.



В Храме Книги нет места скуке

Необычно начался состоявшийся недавно районный семинар библиотекарей. Служители Храма Книги радушно принимали у себя гостей, а именно: депутата Госдумы Артёма Турова, депутата Смоленской областной Думы Анну Андреенкову и председателя районного Совета депутатов Елену Гераськову.

Специально к этому мероприятию была оформлена книжная выставка под названием: «Храм мудрости, культуры и добра». Смысл этих слов оказался весьма кстати ещё и потому, что библиотекари отметили свой профессиональный праздник.

Действительно, ельнинские библиотекари вносят большой вклад в духовное развитие молодёжи. Недавно районная газета «Знамя» подробно писала об одном таком зрелищном мероприятии, организованном в райбиблиотеке для старшеклассников городских школ под названием «Библионочь-2018. Магия Книги», которые совершили увлекательное путешествие по книжному океану.

А сколько славных дел, к примеру, на «боевом» счету Лапинской сельской библиотеки, где служит Нина Рослякова. В областном конкурсе на экологическую тему лапинцы заняли нынче второе место.

И вполне понятно, почему наши депутаты с нескрываемым интересом ознакомились с видеопрезентацией о деятельности учреждения за пять месяцев текущего года, которую провела директор межпоселенческой централизованной библиотечной системы Валентина Клиенкова, которая бессменно успешно руководит им с 1990 года.

Ну и как было не похвалить служителей Храма Книги за их старание и трудолюбие.

Как убеждён Артём Туров, библиотекари гвардейского края вкладывают душу в своё дело, проявляют неустанную заботу о духовном



воспитании молодёжи. От имени коллег по Госдуме, заместителя председателя Госдумы Сергея Ивановича Неверова он сердечно пожелал собравшимся доброго здоровья и новых творческих успехов.

Артём Викторович преподнёс в дар библиотеке лазерный цветной принтер (ранее он презентовал видеопроектор с экраном), а также вручил Благодарственные письма Госдумы директору МЦБС В.Ф. Клиенковой, заведующей сектором методической работы Т.А.Емельяненковой за вклад в духовно-нравственное воспитание граждан России.

Дружит с ельнинскими библиотекарями и депутат Анна Андреенкова, и помогает, то с подпиской на периодику, то с приобретением полезных вещей.

Анна Владимировна высказала достойное предположение: поскольку Партия «Единая Россия» успешно претворяет в жизнь проект «Местный ДК», значит, скоро непременно должен появиться новый проект — «Местная библиотека», что позволит пополнить книжный фонд, обновить стеллажи и т.п. А ещё Анна Владимировна пожелала служителям Храма Книги оставаться всегда энергичными и красивыми.

Елена Николаевна Гераськова вспомнила, какую большую роль сыграла районная библиотека и её сотрудники в её становлении как личности. Особую благодарность она высказала Галине Петровне Цыганковой за её доброжелательное отношение к читателям.

О своей давней дружбе с Храмом Книги искренне поведала и председатель районного общества инвалидов Любовь Алексеевна Кожемякина.

Начальник отдела культуры Елена Ивановна Хроменкова тепло поблагодарила депутатов за поддержку работников культуры, ибо их обращения находят живой отклик, потому что «мы все вместе имеем прямое отношение к душам людей». Е.И.Хроменкова вручила Почётные грамоты Администрации МО «Ельнинский район» за многолетний и добросовестный труд библиотекарю отдела комплектования Антонине Георгиевне Кузнецовой и библиотекарю Лапинской сельской библиотеки Нине Ивановне Росляковой.

А сколько замечательных букетов было вручено и гостям, и награждённым в знак уважения и признательности.

После чего участники семинара приступили к изучению актуальной темы: «Использование современных подходов и поиск новых форматов в продвижении книги и чтения среди детей и подростков «Читающие дети - достояние нации». Акция проводится в рамках Десятилетия детства, объявленного Указом Президента РФ от 29.05.17 г. «Об объявлении в РФ Десятилетия детства» (2018-2027 гг.). Шёл важный разговор о том, как привлечь подрастающее поколение к чтению русской классики, как во время летних каникул организовать громкие читки книг на природе, и даже как создать при библиотеке «Общество борьбы со скукой», куда следует привлечь, в первую очередь, подростков.

В общем, новые вызовы общественной жизни требуют оригинальных решений. В Храме Книги нет места скуке.

Михаил КОЗЛОВ. /Фото автора.

На снимках: А.В.Туров вручает В.Ф.Клиенковой Благодарственное письмо;

е письмо, книжная выставка. Местная власть: проблемы, решения

Реальная помощь культуре

Ежегодно Администрация района, отдел культуры и подведомственные ему учреждения культуры принимают участие в федеральных и областных конкурсах, проектах и программах, для чего оформляется пакет определенных текстовых, фото- и видеодокументов отчетов и заявок.

Так, в прошлом году были оформлены заявки и поданы документы на участие в ФЦП «Местный ДК», которая в 2018 году работает в рамках проекта Партии «Единая Россия» «Культура малой Родины». В данный проект вошел СДК д. Богородицкое, и он будет поддержан финансово на сумму 110,0 тысяч рублей, которые будут направлены на укрепление материально-технической базы данного филиала РДК.

Ежегодно мы оформляем требуемый пакет документов на участие в областном конкурсе на звание «Лучшее учреждение культуры на селе».

Так, в 2017 году в данном областном конкурсе из 27 районов звание лучших получили два ельнинских сельских филиала – СДК д. Богородицкое (директор Зайцева Марина Михайловна) МБУК «Ельнинский КДЦ» и библиотека д. Лапино (заведующая Рослякова Нина Ивановна) МБУК «Ельнинская МЦБС». Надо сказать, что эти филиалы являются ведущими среди сельских учреждений культуры и заслуженно были отмечены конкурсной комиссией как лучшие!

По результатам данного областного конкурса победители награждаются денежными премиями из областного бюджета, которые будут направлены на укрепление их материально-технической базы.

Мы гордимся своими лучшими учреждениями, специалистами и коллективами, которые становятся победителями, и поздравляем их с заслуженными наградами!

Администрация района, отдел культуры и руководители подведомственных учреждений ежегодно обращаются к депутатам Смоленской областной Думы за финансовой поддержкой и, надо сказать, депутаты нас слышат и стараются помочь.

Так, руководитель СДК д. Богородицкое Марина Зайцева обратилась к депутату Смоленской областной Думы М.В.Лосенко за финансовой помощью и, как результат — из резервного фонда Администрации Смоленской области для исполнения наказов избирателей депутату на СДК д. Богородицкое выделены средства в размере 97550,0 рублей, которые будут использованы строго по назначению

Также из резервного фонда Администрации Смоленской области для выполнения наказов избирателей депутату областной Думы Андреенковой А.В. выделены следующие средства:

 – МБУК «Ельнинская МЦБС» –
 15,0 тысяч рублей – на подписку на областные и районные печатные издания;

– МБУК «Ельнинский КДЦ», филиалу сельского клуба д. Павлово – 35,0 тысяч рублей – на приобретение звуковой аппаратуры, микшерного пульта и микрофонов;

– МБУК «Ельнинский КДЦ» – 50,0 тысяч рублей – на приобретение светодиодных ламп для замены в большом зрительном зале потолочных ламп;

 МБУК «Ельнинский КДЦ», сельскому филиалу д. Шарапово – 30,0 тысяч рублей – на приобретение строительного материала для ремонта СДК.

Также ожидаются средства резервного фонда Администрации Смоленской области, выделенные депутату Смоленской областной Думы А.Ю.Петрову, в размере 100,0 тысяч рублей – для ремонта внутренних помещений переданного СПК «Коробецкий» в собственность МБУК «Ельнинский КДЦ» здания и размещения в нём СДК из аварийного здания.

Мы искренне благодарим всех депутатов Смоленской областной Думы, руководство нашего района и области, Департамент культуры и туризма Смоленской области за высокую оценку труда работников культуры Ельнинского района и оказанную материальную поддержку.

Нельзя не упомянуть и о коллективной слаженной, скоординированной и высокопрофессиональной работе администрации района, отдела культуры и администраций учреждений. Все требуемые документы для участия в тех или иных проектах всегда оформляются своевременно, очень качественно и творчески, а это очень трудоемкий процесс, требующий профессионального подхода от специалистов отдела культуры и администраций учреждений.

А первостепенная задача отдела культуры – быстрое и грамотное оформление требуемой документации для получения финансовой помощи и строгий контроль за целевым использованием выделенных средств.

Е.Хроменкова, начальник отдела культуры МО «Ельнинский район».

«Знамя» Пятница, 15 июня 2018 г.



Хроника земли гвардейской

Всегда готовы!

19 мая, в День пионерии, гордым строем прошагали ученики Ельнинской СШ № 1 имени М.И. Глинки в сквер Боевой Славы, где для них был организован торжественный пионерский сбор, посвящённый приёму в пионеры. Замечательная теплая погода сопутствовала проведению мероприятия, придавая ему праздничность и торжественность. Готовые вступить в ряды пионерского отряда «Радуга» виновники торжества, четвероклассники, пребывали в приподнятом настроении, ведь впереди их ожидало волнительное событие.

«Торжественная линейка, посвящённая приёму в пионеры учащихся четвёртых классов, объявляется открытой!», — слова старшей вожатой звонким эхом разнеслись по скверу Боевой Славы. Уже после такого серьезного приветствия ребята ощутили, что именно с этого момента начинается их новая жизнь — жизнь в стране «Пионерия». Куда они стремились потому, что сами этого захотели, потому, что их объединяет желание быть полезными обществу.

Кульминационным моментом, несомненно, стало повязывание алых шелковых галстуков, которые представляли собой частицу Красного Знамени страны, за которую отдали свои жизни наши деды и прадеды. Это почетное право было предоставлено лучшим пионерам школы. Лица юных пионеров сияли, словно весеннее солнце на голубом небе. Измени-

лось также и поведение ребят, ведь теперь они чувствовали возложенную на них ответственность, теперь они должны во всём подавать пример другим.

С напутственным словом и поздравлением к ребятам обратился первый секретарь райкома КПРФ Владимир Ермолаевич Рухля.

– Пионеры! К делам на благо Родины, к добру и справедливости будьте готовы!

И вот детские руки поднялись для первого салюта. В эту минуту сквер Боевой Славы услышал звонкие голоса, которые с полной уверенностью ответили: «Всегда готовы!»

И.Мазурова,
 учитель русского языка
 и литературы
 Ельнинской СШ №1
 имени М.И.Глинки.
 На снимке: ряды пионеров
 пополнились.

Когда в товарищах согласье есть

«Когда в товарищах согласья нет – на лад их дело не пойдет». Именно так утверждал великий баснописец, с чем вряд ли можно поспорить.

В апреле месяце в школе шла подготовка к участию в необычных областных соревнованиях по спортивной орнитологии (бердинг) экипажа, в который вошли трое учащихся, ученики 9 класса Яна Белицкая, Виктория Алейникова, пятиклассник Илья Верховцев, отец Яны Александр Алексеевич Белицкий и учитель начальных классов Наталья Николаевна Рогожина. Всех участников объединяла, прежде всего, любовь к природе, к птицам, хорошая спортивная подготовка, желание участвовать в таких необычных соревнованиях. проходивших в самом живописном месте нашей области, которое называют Смоленской жемчужиной в Смоленском Поозерье.

По приезде на место соревнований каждый член команды уважительно отнесся к проявленной инициативе друг друга в отношении обязанностей, ведь надо было работать в команде четко и слаженно. В этом тоже проявилось согласие и взаимоуважение. Илья Верховнев высматривал в бинокль взлетающих птиц, определял направление полета, что было очень важно для определения их местонахождения на территории Поозерья. Используя данные Ильи, Виктория Алейникова и Наталья Николаевна Рогожина быстро ориентировались и находили места с большим скоплением пернатых. Яна Белицкая блестяще справлялась с ролью папарацци: фотографировала птиц, в соответствии с условиями соревнований, для того, чтобы определить их вид и название.

Александр Алексеевич Белицкий взял на себя ответственность координатора действий команды. Благодаря ему не было никаких заминок: хорошо работал фотоаппарат, при особом режиме которого требовалась оперативная смена батареек. Никто не испытывал жажды при быстром темпе работы, так как тут же Александр Алексеевич заботливо предлагал коробочку натурального прохладного сока, постоянно поддерживал и подбадривал каждого члена команды. Благодаря его ненавязчивому руководству и заботе, команда, впервые принимавшая участие в таком роде соревнований, вошла в десятку лучших и заняла шестое место. Проанализировав принципы действия, согласно положению, ознакомившись с местностью, где ранее никто из участников никогда не был, все решили, что на следующий год обязательно примут приглашение к участию в подобных соревнованиях, учитывая все нюансы и тонкости, требующие особых знаний и подготовки. Разве не является такая слаженность в едином деле и желание продолжить его примером согласья в товарищах? При таком раскладе дело всегда пойдет на лад, и мы все очень надеемся, что в будущем в соревнованиях по бердингу команда школы в составе всех представителей педагогического процесса покажет более высокие результаты.

Н.Семенова, руководитель экологической работы в школе №2 имени К.И. Ракутина.

Из писем в редакцию

Праздник для души

Уроком духовности, настоящим праздником для души стало посещение Музея-усадьбы М.И.Глинки в с.Новоспасском учащимися 2-9 классов Ивано-Гудинской школы.

Для большинства наших ребят он стал первым в их жизни музе-ем. Поэтому впечатления от соприкосновения с историей жизни великого композитора, от возможности погрузиться в быт людей 19-го века, от музыки Глинки, звучавшей в стенах его родового поместья, я уверена, навсегда оставят свой след в душах юных экскурсантов. Ребята с большим интересом слушали рассказ гида о жизни и творчестве Михаила Ивановича, рассматривали экспонаты музея. Осо-

бенный восторг у них вызвала комната с певчими птичками. Восхитил их и прилегающий к дому парк с вековыми деревьями, прудами, беседками.

Но на этом праздник для души не закончился. Он имел свое продолжение во время концерта юных талантов Смоленщины, в рамках фестиваля «Живой родник», посвященного творчеству М.И. Глинки. Со сцены звучали классические музыкальные произведения, исполняемые детьми на фортепи-

ано, скрипке, виолончели. С огромным воодушевлением и бурными аплодисментами встречали мы юных виртуозов, обучающихся в детских школах искусств Смоленской области и Белоруссии.

Такой замечательный день, полный радостных впечатлений и положительных эмоций, наши ребята провели благодаря директору детской музыкальной школы г. Ельни, депутату районного Совета депутатов Е.М.Ворфоломеевой, организовавшей это интересное мероприятие. Выражаем ей огромную благодарность, а также благодарим водителя автобуса Г.Поручикова, который заботливо доставил нас в Новоспасское.

Урок безопасности для Ивано-Гудинских школьников

Опасности встречаются в жизни человека на каждом шагу. Особенно тяжело противостоять им ребенку. О том, чтобы ребенок не попадал в опасные ситуации, нужно позаботиться взрослым.

Дважды в учебном году, в сентябре и апреле-мае, во всех школах нашего района проходят месячники безопасности, цель которых - повышение безопасности обучающихся, закрепление навыков распознавания и оценки вредных факторов, адекватного поведения при возникновении ЧС, а также безопасного поведения на дорогах и транспорте. В рамках месячника безопасности с обучающимися проводятся инструктажи по вопросам пожарной безопасности, электробезопасности, безопасности на воде, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, правил безопасности вблизи железной дороги и оказанию первой доврачебной помощи. Особенно эффективной эта работа бывает, если о безопасности с детьми говорят специалисты в той или иной области.

В конце апреля рассказать обучающимся об электробезопасности в Ивано-Гудинский филиал приехал начальник Ельнинского РЭС А.Н.Язев. Андрей Николаевич привез ребятам много информативных плакатов, буклетов, закладок, расписаний уроков, на которых в доступной для детей форме были изложены основные правила электробезопасности. Большой интерес вызвал у ребят робот-тренажер

для оказания первой доврачебной помощи по имени Гоша. Под руководством опытного наставника дети обучались навыкам сердечно-легочной реанимации и непрямого массажа сердца. Но особенное впечатление на обучающихся произвели видеоролики, показывающие последствия пренебрежения электробезопасностью. Некоторые из мини-фильмов ребята просили включить повторно.

Я думаю, этот урок безопасности точно останется в памяти наших детей. Хочется поблагодарить Андрея Николаевича Язева за его профессионализм и умение доступно, интересно, познавательно рассказать школьникам об опасности электрического тока.

Т.Афонина, заместитель директора в Ивано-Гудинском филиале.



А.Н.Язев проводит практический урок.

1 июня в Павловском сельском клубе прошла развлекательно-игровая программа для детей «Детвора, детвора рада празднику всегда».

Организаторами праздника были Г.Н.Карпова и С.В.Дорожкина.

Дети должны были найти клад. Для этого принцессы оставили 7 таинственных свитков, указывающих путь к кладу, но колдунья украла свитки и просто так отдавать их не собиралась.

Галина Николаевна, в костюме обаятельной колдуньи, приготовила ребятам много коварных испытаний и трудных загадок, эстафет, танцев, кроссвордов, всё время поторапливала и пыталась запутать. Но ребята оказались очень быстрыми, умными, хитоыми и внимательными.

Лето! Радость и улыбки!



поэтому справились со всеми заданиями, как бы ни хитрила колдунья, и получили подушку со

Замечательный праздник для детей ознаменовал начало летних каникул.

С.Тарасенкова.

Программа телевидения

Понедельник 18 июня



05.00 "Доброе утро" **09.00**, **03.00** Новости

09.15 Контрольная закупка 09.50 "Жить здорово!" (16+) 10.55 Модный приговор 12.00, 15.00 Новости 12.15, 17.00, 18.25 "Время

15.15 "Давай поженимся!" 16.00 "Мужское / Женское".

18.00 Вечерние новости

18.50 "Пусть говорят". (16+) 20.00 Время

20.40 Чемпионат мира по футболу- 2018 г. Сборная Туниса - сборная Англии. Прямой эфир из Волгограда **23.00** Т/с "САДОВОЕ **КОЛЬЦО**" (16+) **00.00** "Познер". (16+) 01.00, 03.05 X/ф "СВЕТ **BO TЬМЕ"** (16+)

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,

09.55 "О самом главном".

11.40, 14.40, 17.40, 20.45

Вести. Местное время

Корчевниковым". (12+)

13.00, 19.00 "60 минут"

15.00 T/c "СКЛИФОСОВС-

18.00 "Андрей Малахов.

Прямой эфир". (16+) 21.00 X/ф "ТЁТЯ МАША"

23.00 "Вечер с Владими-

ром Соловьёвым". (12+) 01.35 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

05.00, 09.00

06.00, 11.00

"Документальный проект".

07.00 "С бодрым утром!"

08.30, 12.30, 16.30, 19.30,

12.00, 15.55 "Информацион-

списки". (16+) **17.00** "Тайны Чапман". (16+)

ная программа 112". (16+)

23.00 "Новости". (16+)

13.00. 23.25 "Загадки

Шишкиным". (16+)

человечества с Олегом

14.00 "Засекреченные

18.00, 02.30 "Самые

20.00 X/ф "УГНАТЬ

ПОЕЗД" (16+)

ЗА 60 СЕКУНД" (16+)

22.10 "Водить по-русски".

00.30 X/ф "ДЕНЕЖНЫЙ

новости"

шокирующие гипотезы"

19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши

"Военная тайна" с

Игорем Прокопен-

12.00, 03.30 "Судьба

человека с Борисом

20.00 Вести

КИЙ" (12+)

Вторник 19 июня

Новости

10.55 Модный приговор

12.00, 15.00 Новости

09.15 Контрольная закупка

09.50 "Жить здорово!" (16+)

12.15, 17.00, 18.25 "Время

15.15 "Давай поженимся!"

18.00 Вечерние новости

20.40 X/ф "ЖГИ!" (16+) **22.30** T/с "САДОВОЕ

23.35 "Вечерний Ургант"

00.10 T/c "ОТТЕПЕЛЬ"

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,

09.55 "О самом главном".

11.40, 14.40, 17.40 Вести.

МОЛОДЫМ" (16+)

20.00 Вести

Местное время

12.00, 02.45 "Судьба

человека с Борисом

Корчевниковым". (12+)

КИЙ" (12+) **18.00** "Андрей Малахов

Прямой эфир". (16+) 20.45 Футбол. Россия -Египет. Чемпионат мира-

из Санкт-Петербурга 22.55 Д/ф "Быть в игре" (12+) 00.45 Х/ф "ОЛЮШКА" (12+)

2018 г. Прямая трансляция

05.00. 04.00

"Территория

пенко. (16+)

06.00. 11.00 "Документаль-

07.00 "С бодрым утром!"

23.00 "Новости". (16+)

12.00, 16.00, 19.00

13.00, **23**.**25** "Загадки

человечества с Олегом Шишкиным". (16+)

14.00 "Засекреченные

списки". (16+) 17.00, 03.10 "Тайны

Чапман". (16+) **18.00, 02.10** "Самые

шокирующие гипотезы".

20.00 X/ф "ЗАЩИТНИК"

21.40 "Водить по-русски".

00.30 Х/ф "ЭВЕРЛИ" (18+)

09.00 "Военная тайна" с

08.30, 12.30, 16.30, 19.30,

Игорем Прокопенко. (16+)

"Информационная программа 112". (16+)

ный проект". (16+)

заблуждений" с

Игорем Проко-

13.00, 19.00 "60 минут". (12+) 15.00 Т/с "СКЛИФОСОВС-

20.00 Время

КОЛЬЦО" (16+)

16.00 "Мужское / Женское".

18.50 "Пусть говорят". (16+)

05.00 "Доброе утро" **09.00**, **03.00**

05.00 "Доброе утро" **09.00**, **03.00** Новости **09.15** Контрольная

Срела

20 июня

09.50 "Жить здорово!" (16+) **10.55** Модный приговор **12.00**, **15.00** Новости 12.15, 17.00, 18.25 "Время

15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.00 "Мужское / Женское".

18.00 Вечерние новости 18.50 "Пусть говорят". (16+) 20.00 Время 20.40 Чемпионат мира по футболу- 2018 г. Сборная Ирана - сборная Испании.

Прямой эфир из Казани **23.00** Т/с "САДОВОЕ **КОЛЬЦО**" (16+ 00.00 "Вечерний Ургант" 01.30, 03.05 X/ф "УМЕРЕТЬ

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,

09.55 "О самом главном"

11.40, 14.40, 17.40, 20.45

12.00 "Судьба человека с

Борисом Корчевниковым".

15.00 T/c "СКЛИФОСОВС-

Вести. Местное время

13.00, 19.00 "60 минут".

18.00 "Андрей Малахов.

23.30 "Вечер с Владими-

ром Соловьёвым". (12+) 02.05 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

05.00.09.00

'Территория

заблуждений" с

Игорем Проко-

пенко. (16+)

06.00. 11.00 "Документаль-

07.00 "С бодрым утром!"

23.00 "Новости". (16+)

13.00. 23.25 "Загадки

Шишкиным". (16+)

списки". (16+) **17.00, 03.00** "Тайны

18.00, 02.00 "Ćамые

шокирующие гипотезы".

19.00 Информационный

выпуск ТВ Ельня "Наши

20.00 Х/ф "ОГРАБЛЕНИЕ

НА БЕЙКЕР-СТРИТ" (16+) 22.00 "Смотреть всем!" (16+)

00.30 X/ф "ПИРАНЬИ 3D"

Чапман". (16+)

(16+)

новости"

человечества с Олегом

14.00 "Засекреченные

08.30, 12.30, 16.30, 19.30,

12.00, 15.55 "Информацион-

ная программа 112". (16+)

ный проект". (16+)

Прямой эфир". (16+) 21.00 Т/с "ПЛАКУЧАЯ

20.00 Вести

(12+)

КИЙ" (12+)

ИВА" (12+)

Четверг 21 июня

05.00 "Доброе утро" **09.00**, **03.00** Новости 09.15 Контрольная

09.50 "Жить здорово!" (16+) **10.55** Модный приговор **12.00**, **15.00** Новости 12.15, 17.00, 18.25 "Время

15.15 "Давай поженимся!" 16.00 "Мужское / Женское".

18.00 Вечерние новости **18.50** "Пусть говорят". (16+) 20.00 Время 20.40 Чемпионат мира по

футболу- 2018 г. Сборная Аргентины - сборная Хорватии. Прямой эфир из Нижнего Новгорода 23.00 T/c "САДОВОЕ КОЛЬЦО" (16+)

(16+) 00.00 "Вечерний Ургант" (16+) 00.35 Т/с "ОТТЕПЕЛЬ" (16+) 00.35 Т/с "ОТТЕПЕЛЬ" (16+)

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России

20.00 Вести

КИЙ" (12+)

ИВА" (12+)

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,

09.55 "О самом главном".

11.40, 14.40, 17.40, 20.45

12.00 "Судьба человека с

Борисом Корчевниковым".

15.00 T/c "СКЛИФОСОВС-

Вести. Местное время

13.00, 19.00 "60 минут".

18.00 "Андрей Малахов.

23.30 "Вечер с Владими-

ром Соловьёвым". (12+)

02.05 Т/с "**ВЕРСИЯ**" (12+)

06.00, 09.00 "Документаль-

07.00 "С бодрым утром!"

23.00 "Новости". (16+)

13.00, 23.25 "Загадки

14.00 "Засекреченные

18.00, 03.40 "Самые

шокирующие гипотезы"

20.00 X/ф "ВЕРТИКАЛЬ-

00.30 X/ф "ПИРАНЬИ 3DD"

01.50 X/ф "**ТЭММИ**" (16+)

НЫЙ ПРЕДЕЛ" (16+)

22.15 "Смотреть всем!"

Шишкиным". (16+)

списки". (16+)

(16+)

человечества с Олегом

08.30, 12.30, 16.30, 19.30,

12.00, 16.00, 19.00 "Инфор-

мационная программа 112".

17.00 "Тайны Чапман". (16+)

ный проект". (16+́)

05.00, 04.40

"Территория

заблуждений" с

Игорем Прокопен-

Прямой эфир". (16+) **21.00** Т/с "ПЛАКУЧАЯ

Пятница 22 июня



05.00 "Доброе утро" **09.00** Новости 09.15 Контрольная

09.50 "Жить здорово!" (16+) **10.55** Модный приговор **12.00**, **15.00** Новости 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+)

15.15 "Давай поженимся!" 16+ 16.00 "Мужское / Женское"

18.00 Вечерние новости **18.50** "Человек и закон" (16+)

20.00 Время 20.40 Чемпионат мира по футболу- 2018 г. Сборная Сербии - сборная Швейцави дифе йомваЛ иид Калининграда

23.00 Т/с "САДОВОЕ КОЛЬЦО" (16+) 00.00 "Вечерний Ургант" (16+)

20.00 Время 20.40 Чемпионат мира по РОССИЯ футболу- 2018 г. Сборная Прямой эфир из Сочи **23.00** T/c "САДОВОЕ **КОЛЬЦО**" (16+) 01.00 X/ф "ОТПУСК ПО ОБМЕНУ" (16+)

Ì3.00́, 19.00 "60 минут". (12+) 15.00 T/c "СКЛИФОСОВС-КИЙ" (12+)

ИВА" (12+) 00.00 X/ф "ХОЛОДНОЕ

ΤΑΗΓΟ" (16+) **02.20** X/ф "СОРОКАПЯТКА" (12+)

ментальный проект". (16+) **07.00** "С бодрым утром!" 08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Hовости". (16+)

12.00, 16.00 "Информационная программа 112". (16+) 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным".

14.00 "Засекреченные списки". (16+) **17.00** "Тайны Чапман". (16+) 19.00 Информационный

новости'

02.10 Х/ф "ПАРНИ **ИЗ ДЖЕРСИ"** (16+)

05.00, 09.15 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести **09.55** "О самом главном" 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время 12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым"

18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+) 21.00 Т/с "ПЛАКУЧАЯ

05.00, 04.40 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопен-

ко. (16+) **06.00. 09.00. 10.00** "Доку-

гипотезы". (16+) выпуск ТВ Ельня "Наши

20.00, 21.00 Документальный спецпроект. (16+) 23.00 X/ф "ПАСТЫРЬ" (16+) 00.30 X/ф "К СОЛНЦУ"

миллионером? 18.00 Вечерние новости **00.35** T/c "**ОТТЕПЕЛЬ**" (16+) 18.15 "Сегодня вечером".

ермании - сборная Швеции **00.00** T/c "**ОТТЕПЕЛЬ**" (16+)

Суббота

23 июня

08.00 Играй, гармонь

08.45 М/с "Смешарики.

09.00 Умницы и умники. (12+)

роли счастливой женщины" **11.10** Д/ф "Теория заговора"

12.10 "Идеальный ремонт"

14.40 Чемпионат мира по футболу- 2018 г. Сборная Бельгии - сборная Туниса.

Прямой эфир из Москвы

17.00 "Кто хочет стать

12.50 X/ф "ИСПЫТАТЕЛЬ-

Новые приключения'

09.45 Слово пастыря

10.00, 12.00 Новости **10.15** Д/ф "Ирина Пегова. В

любимая!

(16+)

ный срок"

06.00 Новости **06.10** Х/ф "ПЕРЕД

PACCBETOM" (12+)

РОССИЯ

04.45 Т/с "СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ 3AKOHA" (12+) **06.35** Мульт-утро **07.10** "Живые истории" 08.00 Россия. Местное время. (12+) **09.00** "По секрету всему

свету" **09.20** Сто к одному 10.10 "Пятеро на одного" **11.00** Вести 11.20 Вести. Местное время

11.40 Аншлаг и Компания. (16+)14.00 X/ф "ПОТОМУ ЧТО ЛЮБЛЮ" (12+)

18.00 "Привет, А́ндрей!" (12+) 20.00 Вести в субботу **21.00** Х/ф "**МИШЕЛЬ**" (12+) **01.00** Х/ф "**ЗВЁЗДЫ CBETЯТ BCEM**" (12+)

05.00, 16.35 "Территория заблуждений". (16+)

08.00 M/ф **"Приключения Тинтина:** Тайна Единорога" (12+) **10.00** "Минтранс". (16+) 11.00 "Самая полезная программа". (16+) **12.00** "Военная тайна". (16+) 16.30 "Новости". (16+) 18.30 "Засекреченные списки". (16+) **20.20** X/ф "БЕН-ГУР" (16+) 22.40 Х/ф "300 СПАРТАН-**ЦЕВ"** (16+) 00.50 X/ф "300 СПАРТАН-ЦЕВ: РАСЦВЕТ ИМПЕРИИ

Воскресенье 24 июня



06.00 Новости **06.10** Д/ф "Вячеслав Невинный. Смех

сквозь слезы **07.30** М/с "Смешарики. Пин-код"

07.45 "Часовой". (12+) **08.10** "Здоровье". (16+) 09.20 "Угадай мелодию" (12+)10.00, 12.00 Новости10.15 Д/ф "Марина Ладынина. От страсти до ненависти"

11.15 Честное слово с Юрием Николаевым **12.10** Д/ф "Людмила Гурченко. Карнавальная

жизнь" (12+) 13.10 Х/ф "ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА **ГАВРИЛОВА"** (12+)

14.40 Чемпионат ми́ра по футболу- 2018 г. Сборная Англии - сборная Панамы. Прямой эфир из Нижнего Новгорода

17.00 "Кто хочет стать миллионером?" **18.00** Вечерние новости

18.15 "Звезды под гипнозом". (16+) **20.00** Воскресное "Время" **20.40** Чемпионат мира по футболу- 2018 г. Сборная Польши - сборная Колум-

бии. Прямой эфир из Казани 23.00 Что? Где? Когда? **00.20** T/c "**ОТТЕПЕЛЬ**" (16+)

РОССИЯ 1

04.55 T/c "СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ **ЗАКОНА"** (12+) **06.45** "Сам себе режиссёр" 07.35 "Смехопанорама" 08.05 Утренняя почта 08.45 Вести-Смоленск **09.25** Сто к одному 10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым" **11.00** Вести 11.20 Смеяться разрешается

14.00 X/ф "ТАК ПОСТУПАЕТ **ЖЕНЩИНА"** (12+)

18.00 "Лига удивительных людей". (12+) 20.00 Вести недели 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым".

00.30 Д/ф "Лев Яшин номер один" (12+)

05.00 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+) **07.10** X/ф "**300**

СПАРТАНЦЕВ" (16+) 09.10 X/ф "300 СПАРТАН-ЦЕВ: РАСЦВЕТ ИМПЕ-РИИ" (16+) **10.50** Х/ф "БЕН-ГУР" (16+) **13.00** Т/с "ИГРА **ПРЕСТОЛОВ"** (16+)

23.00 Добров в эфире. (16+) 00.00 "Соль". (16+) 02.30 "Военная тайна" с Игорем Прокопенко. (16+)

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЕЛЬНИНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжение от 08.06.2018 г. № 0289-р

Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Ельнинский районный централизованный культурно-досуговый центр»

Руководствуясь решением Ельнинского районного Совета депутатов от 27.02.2015 № 10 «Об утверждении положения о порядке установления тарифов на услуги муниципальных учреждений и муниципальных предприятий муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области», рассмотрев заявление Муниципального бюджетного учреждения культуры «Ельнинский районный централизованный культурно-досуговый центр»:

1.Утвердить тарифы на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Ельнинский районный центрапизованный культурно-досуго-

вый центр» (приложение №1). 2. Распоряжение Алминистрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от 04.12.2017 № 0439-р «Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Ельнинский районный централизованный культурно-досуговый центр» считать утратив-HINW CNUA

3. Тарифы ввести в действие со дня их официального опубликования в газете «Знамя».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области М.А. Пысина.

Глава муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области Н.Д.Мищенков.

Приложение № 1 к распоряжению Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области om 08.06.2018 г. № 0289-р

Тарифы на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Ельнинский районный централизованный

№ п/п	Виды услуг	Ед.измерения	Цена
1.	Организация выставки-ярмарки	257 кв.м	3500-00
2.	Организация выставки-ярмарки	132 кв.м	1800-00
3.	Проведение дискотек в сельских домах культуры (стоимость одного входного билета)	1 дискотека	20-00
4.	Проведение мероприятий в большом зале РДК (стоимость одного входного билета – взрослый)	1 мероприятие	52-00
5.	Проведение мероприятий в большом зале РДК (стоимость одного входного билета – детский)	1 мероприятие	30-00
6.	Арендная плата за коньки на ледовый каток (стоимость одного входного билета)	1 пара	40-00
7.	Арендная плата за 1 торговое место на ярмарке за месяц, без учета комиссии банка	6 кв.м	650-00
8.	Арендная плата за 1 торговое место на ярмарке за разовую торговлю, без учета комиссии банка	6 кв.м	390-00

«Знамя» Пятница, 15 июня 2018 г.

Люди гвардейской земли: встречи для вас

Я счастлива за мужем

Супруги Тамара Михайловна и Владимир Ермолаевич Рухля вот уже более сорока лет живут и работают в Ельне. Приехали они сюда по распределению в 1975 году. Владимир Ермолаевич возглавил Ельнинскую киносеть, а Тамара Михайловна трудилась инженером в этой же организации. Практически целый год молодому специалисту пришлось жить в
своём кабинете в кинотеатре, а затем семье дали двухкомнатную квартиру в новостройке. Вот так Ельня прочно вошла в жизнь этих замечательных людей.

Когда Тамара Михайловна и Владимир Ермолаевич начали свою трудовую деятельность, Ельнинская киносеть по итогам выполнения плана занимала последнее место в области. Но молодые энергичные специалисты сумели организовать эффективную работу организации, добились получения новой киноаппаратуры, и через три года коллективу Ельнинской киносети вручили переходящее Красное знамя Смоленской области как победителю соцсоревнования.

– В год 110-летия со дня рождения Ленина мы, единственные в области, выполнили пятилетку досрочно – за три года, – гордится заслуженными успехами Владимир Ермолаевич.

Тамара Михайловна родилась в далёком Магнитогорске, но считает себя ярцевской, ведь именно в этом городе прошли счастливые дни её детства и юности.

Владимир Ермолаевич родом из Клинцовского района Брянской области. Но, как говорится, гора с горой не встретятся, а человек с человеком сойдутся.

Встретились юные Тамара и Владимир в далёком 1969 году во время учёбы в Советском кинотехникуме, что в Калининградской области, и больше уже никогда не расставались. Два года девушка верно ждала из армии своего любимого, а 23 августа 1974 года состоялось их бракосочетание.

Весь трудовой путь Тамары Михайловны связан с киноотраслью. Всю свою жизнь она проработала в районной киносети, а перед выходом на заслуженный отдых шесть лет возглавляла Ельнинское телевидение.

Владимир Ермолаевич после приезда в Ельню поступил на заочное отделение в Высшую партийную школу, и в 1985 году ему предложили перейти на работу заведующим отделом агитации и пропаганды в райкоме партии.

В начале 90-х годов Рухля закончил налоговый колледж, и после развала СССР, в 1991 году, был принят на работу в районную налоговую инспекцию, в отдел по работе с физическими лицами.

В 1993 году Владимир Ермолаевич возглавил отдел городского и жилищно-коммунального хозяйства районной администрации, где проработал пятнадцать лет.

С 2008 года он трудится начальником Ельнинского филиала Починковской швейной фабрики.

- Мне очень повезло прожить всю жизнь, что называется, за мужем, - улыбается Тамара Михайловна. – В своей семейной жизни я всегда была очень счастлива, ведь семья и дети для него всегда были на первом плане. Ни разу в жизни муж не дал мне повода усомниться в этом, хотя и трудился на публичных должностях. Он очень трудолюбивый и хозяйственный человек, с большим удовольствием занимается огородничеством, садоводством, виноградарством, выращивает разные экзотические растения.

Владимир Ермолаевич тоже с большим уважением говорит о своей супруге: «В своё время я много учился - шесть лет на заочном отделении Высшей партийной школы, затем три года – в колледже, да и на работе целыми днями приходилось пропадать. Поэтому дети и всё домашнее хозяйство всегда держались на плечах жены. Жили как все, старались делать всё вместе - растили детей, держали хозяйство. Когда жена - спокойный, домашний человек, тогда и в доме тепло и уютно. Бывает, что на работе не всегда всё гладко, какието неприятности, кто-то незаслуженно обидел - с ней дома всё обсудим, жена скажет какие-то добрые слова и на душе сразу становится легче».

По мнению Владимира Ермолаевича, муж в семье должен быть добытчиком, а жена — хранительницей очага, надёжным другом и крепким тылом для супруга.

Самыми тёплыми словами Владимир Ермолаевич отзывается и о своей тёще: «Моя тёща – это золото! Немало лет она прожила вместе с нами, и даже выйдя на пенсию, всегда много трудилась, помогала нам вести домашнее хозяйство. А когда мы только поженились, она из своих сбережений купила нам необходимую мебель и телевизор, за что я всю жизнь ей был очень благодарен, уважал и ценил за доброе отношение к нам».

Супруги вырастили и воспитали двоих детей. Старшая дочь Ирина в своё время закончила Смоленский медколледж, затем получила образование в физакадемии по специальности «Спортивная медицина», окончила академию управления при Президенте РФ. В настоящее время живёт в Подмосковье. В её семье подрастают двое детей.

Сын Павел окончил Смоленское музыкальное училище, институт искусств, некоторое время работал в оркестре им. Дубровского при Смоленской филармонии. Сейчас живёт в Санкт-Петербурге, у него подрастает дочь.

Большой радостью для Тамары Михайловны и Владимира Ермолаевича всегда является приезд детей и внуков. Да и они стараются почаще навещать свой родной дом, где их любят и ждут, где всегда царит тёплая и уютная атмосфера.

– Очень любим в свободное время возиться с внуками, – с улыбкой говорит Владимир Ермолаевич. – Нашей старшей внучке исполнилось девять лет, и она каждое лето приезжает к нам погостить. На зимних каникулах гостил сын со своей семьёй. Так радостно наблюдать за малышами – у каждого из них свой характер. Младшего внука мы между собой так и зовём – хакером. Несмотря на то, что ему идёт всего лишь третий год, он отлично разбирается в компьютерной технике, будь то



ноутбук, планшет или сотовый телефон. Запросто включает и тут же открывает нужную ему страницу, точно зная, на какую из кнопок следует нажать.

– Мы очень довольны, что наши дети выросли трудолюбивыми, ответственными людьми, – в один голос говорят супруги.

И это закономерно, ведь глядя на положительный пример своих родителей, сын и дочь старательно строят свой семейный очаг, вкладывая всю душу в достойное воспитание своих детей.

Жена ежедневно звонит детям, чтобы быть в курсе всех событий и их проблем, – тепло улыбается Владимир Ермолаевич. – Когда вечером прихожу после работы, она мне всё подробно рассказывает, что нового произошло в

нашей семье. Семейный бюджет хранит тоже она и рачительно его распределяет. Конечно, когда вопрос касается крупных затрат, то вместе обсуждаем их необходимость. В принципе, не могу сказать, что кто-то из нас главнее в доме, все вопросы мы стараемся решать сообща, поддерживая и понимая друг друга.

Супруги Тамара Михайловна и Владимир Ермолаевич Рухля прожили вместе долгую счастливую жизнь. Их семья была и остаётся положительным примером для подрастающего поколения ельнинцев.

Пожелаем же членам этой замечательной семьи крепкого здоровья и ещё долгих и долгих лет жизни на радость своим детям и внукам.

Ирина Тарасова.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности

Организатор торгов – Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области сообщает о проведении торгов в виде аукциона открытого по составу участников и форме предложения о цене:

 По продаже права на заключение договора аренды земельного участка на 49 лет:

49 лет: <u>На аукцион выставляются:</u>

Лот №1: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 41 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010259:90, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнинское городское поселение, г. Ельня, ул. О. Ржевской, около д.63, с разрешенным использованием земельного участка – гараж для индивидуального легкового автомобиля. Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена на право заключения договора аренды земельного участка определена в размере 5% от кадастровой стоимости, что составляет 2302,07 (две тысячи триста два) рубля 07 копеек.

«Шаг аукциона» — 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 69,06 (шестьдесят девять) рублей 06 колеек

Сумма задатка — 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 1841,66 (одна тысяча восемьсот сорок один) рубль 66 копеек.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Лот №2: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 404 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010183:178, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнинское городское поселение, г. Ельня, ул. Смоленская, восточнее д. 1Б, с разрешенным использованием земельного участка — блокированный жилой дом (гараж для индивидуальных машин). Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена на право заключения договора аренды земельного участка определена в размере 3 % от кадастровой стоимости, что составляет 13610,28 (тринадцать тысяч шестьсот десять) рублей 28 копеек.

«Шаг аукциона» — 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 408,31 (четыреста восемь) рублей 31 копейка.

Сумма задатка — 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 10888,22 (десять тысяч восемьсот восемьдесят восемь) рублей 22 колейки

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

<u>Основание проведения аукциона</u> – постановление Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от <u>29.05.</u> <u>2018 №375.</u>

Аукцион состоится 20 июля 2018 года, в 11 часов 00 минут по московскому времени, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора торгов заявку на участие в аукционе, с указанием реквизитов счета для возврата, с приложением следующих документов:

копия платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающего перечисление задатка на указанный счет;

– выписка из Единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц, выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей – для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность – для физических лиц;

нотариально удостоверенная доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов (в двух экземплярах).

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявки принимаются с 16 июня 2018 года по 16 июля 2018 года, с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по московскому времени, перерыв на обед – с 13.00 до 14.00. К участию в торгах допускаются физические лица, подавшие на участие в аукционе заявку установленной формы лично, не позднее указанного срока и представившие Уполномоченному органу вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообще-

нии счет. Реквизиты для перечисления залатка:

Наименование получателя платежа: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области л/с 05633011230)

ИНН: 6706000691, КПП: 670601001 Номер счета получателя платежа: 40302810766143090001 БИК: 046614001

Наименование банка: Отделение Смоленск г. Смоленск

Определение участников торгов 18 июля 2018 года, в 12-30 час. по московскому времени, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23, отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений.

Победителем аукциона считается участник, предложивший на аукционе наибольшую цену за предмет торгов. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

Задаток, внесенный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты за

предмет торгов. При уклонении (отказе) победителя от заключения в установленный срок договора аренды земельного участка задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение договора аренды. Участникам торгов задаток возвращается в течение 3 (трех) рабочих дней с момента подписания протокола о результатах торгов.

Организатор аукциона вправе принять решение об отказе в проведении аукциона не позднее, чем за 10 дней до проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» и опубликовывается в официальном печатном издании в течение трех дней со дня принятия такого решения. Последствия отказа от проведения торгов определяются в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются земельным законодательством.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на аукцион, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участие, оформить заявку на участие в аукционе можно в Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области — отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская л. 23

Контактные телефоны: 4-24-33, 4-29-09.

22 июня — День Памяти и Скорби

22 июня 2018 года, в 4-00 утра, приглашаем ельнинцев и гостей города в сквер Боевой Славы принять участие в гражданско-патриотической акции,

посвященной Дню Памяти и Скорби.

В 12-00 - траурный митинг в сквере Боевой Славы.





Теперь с новостями и другой информацией о жизни Ельнинского района вы можете ознакомиться не только на страницах хорошо знакомого вам издания, но и в Интернете, посмотрев электронную версию «Знамени» на сайте газеты http:/ /zn-smol.ru, а также на сайтах «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Для этого стоит лишь набрать в поисковике: «Газета «Знамя» имени Михаила Исаковского».

Оставляйте комментарии, ставьте лайки, становитесь нашими под-Приятного просмотра!

Берегите детей!

Уважаемые родители! Уважаемые взрослые, ответственные за благополучие юных смолян!

Наступили летние школьные каникулы. Безусловно, это долгожданная пора детского отдыха, интересных дел, новых впечатлений.

Однако в этот период у детей и подростков появляется значительно больше свободного времени и, к сожалению, они чаще остаются предоставлеными сами себе.

Помните, что не всегда детские занятия могут быть безопасны. Дети стремятся раньше повзрослеть, часто такое желание приводит к негативным последствиям: они совершают противоправные действия, становятся жертвами насилия, получают травмы и даже гибнут в результате несчастных случаев.

Детей и подростков подстерегает повышенная опасность на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, во дворах. Причины этого, прежде всего, кроются в отсутствии должного контроля со стороны взрослых, занятости подростков организованными формами

Чтобы ваш ребенок отдохнул и оздоровился с максимальной пользой, грамотно организовывайте его досуг. Проводите с ним больше времени, интересуйтесь делами, контролируйте, где и с кем он находится, чем занимается, не оставляйте наедине с улицей или социальными сетями в Интернете. На своем личном примере приобщайте детей к труду, творчеству, спорту, формируйте у них навыки обеспечения личной безопасности.

В преддверии праздников и летних каникул учителям и родителям нужно ещё раз провести беседы о правилах поведения детей. Особое внимание уделите такой теме, как «терроризм». Эта проблема остаётся одной из самых острых в современном мире. Чтобы предотвратить несчастные случаи, необходимо организовать профилактические мероприятия в образовательных учреждениях, во время которых подробно объяснить учащимся, что они ни в коем случае не должны брать в руки подозрительные предметы, а обнаружив подобную находку, незамедлительно сообщить о ней взрослым или по номеру телефона «112».

СОХРАНЕНИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКО-ЛЕНИЯ – ГЛАВНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ!

Берегите детей! Обеспечьте им безопасные праздники и каникулы! * Материал представлен УМВД России

по Смоленской области.

ООО «Брянская Мясная Компания» приглашает на открытые вакансии:

- Тракторист-механизатор
- Рабочий на ферму КРС
- Охранник контролер
- Полевой учетчик
- Ветеринарный врач

Тел.: 8 980 308 01 75. 8 920 321 98 74

- Руководитель фермы
- Агроном Участка

Тел.: 8 910 215 00 80



МИРАТОРГ



ВНИМАНИЮ ЕЛЬНИНЦЕВ

ТО МНОГОЧИСЛЕННЫМ ПРОСЬБАМ жителей г. Ельня завод пластиковых окон ТМК, несмотря на значительный рост цен на материалы.

ЗАМОРАЖИВАЕТ ПОДОРОЖАНИЕ <u>до 1 июля.</u>

Все окна, заказанные вами до 1 июля, будут изготовлены со скидкой 37%

ю социальной программе, в подарок КУПОН «Спасибо от ТМК», что дает право приобретения всего ассортимента товара по выгодной

цене. Записаться на бесплатный замер и получить консультацию можно по тел. 8 920 320 40 99.

Жителям мкр. Кутузовский

Отдел жилищно-коммунального и городского хозяйства Администрации муниципального образования «Ельнинский район» информирует о том, что в связи с проведением плановых профилактических работ, в период с 9.07.2018 г. по 22.07.2018 г., на территории мкр.Кутузовский г.Ельни будет отключено горячее водоснабжение.

ПРОДАЁТСЯ деревянный

дом в г.Ельня, ул.Гвардейская, общей площадью 78 кв.м (с мебелью). Рядом школа № 2 и детский сад. Индивидуальное газовое отопление, туалет, холодная вода. Состояние хорошее. Имеются: приусадебный участок 14 соток (земля в собственности); хоз. постройки каменный гараж и сарай с подвалом. Тел. 8 920 305 78 90, 4-19-29. Виктор.

ПРОДАЕТСЯ половина дома (два этажа), площадь первого эта-

жа 90 кв.м. Подведены все коммуникации – электричество, газ. местная канализация, городская вода, скважина. На участке расположены баня, гараж, подсобные помещения, туалет. Большой подвал, полностью зацементирован (20 кв.м.) Улица непроезжая. В шаговой доступности д/сад «Улыбка», школа № 2. Документы на право собственности в наличии. Цена 1 600 000. Уместен торг при осмотре. Тел. 8 915 635 30 16.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел. 8 910 114 81 80.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду. Без заезда крупногабаритной техники. БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НАДЁЖНО. НЕДОРОГО.

Тел. 8 910 715 89 85.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Тел. 8 915 645 74 73.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел. 8 961 138 33 60.

Редакция газеты «Знамя» предоставляет услуги по КСЕРОКОПИРОВАНИЮ ДОКУМЕНТОВ.

Примите поздравления! -

Районный совет ветеранов сердечно поздравляет Валентину Максимовну КАЗЕКИНУ с 80-летием; **Ивана Николаевича ПОВАРКОВА** – с его 85-летием; Игоря Николаевича ДОЛГОВА – с его 90-летним юбилеем.

Наши самые тёплые поздравления с днём рождения также Вере Алексеевне ЛУЧИНОЙ. Анне Дмитриевне СЕВРИКОВОЙ, Марии Михайловне ГРИНЕНКОВОЙ, Марии Никитичне ИГНАТЕНКОВОЙ, Анне Васильевне ПУЗАНКОВОЙ,

Александре Тимофеевне ЮДЕНКОВОЙ, Александру Васильевичу ПЕТРОЧЕНКОВУ, Валентине Илларионовне КОНАЙКОВОЙ и Нине Маркеловне МАРКИНОЙ.

Наши уважаемые ветераны, будьте счастливы и благополучны, живите в добром здравии ещё много лет, окружённые любовью близких.

> Поздравляем нашу дорогую и любимую дочь и маму Веру Алексеевну ОСИПЕНКОВУ с днём рождения!

От всей души, с любовью и теплом Хотим тебя поздравить с днём рожденья Желаем согревать улыбкой дом И быть всегда в хорошем настроении! Любви, добра, уюта и тепла! И пожелаем мы тебе вдобавок, Чтоб ты всегда счастливою была, Здоровья крепкого и денежных прибавок.

Отец и дочь Танюшка.

Уважаемые читатели!

Вашим родным и близким, друзьям и знакомым будет приятно, если вы поздравите их через нашу газету с днём рождения или другой значимой для них датой или событием. А мы с удовольствием вам поможем подобрать текст и найдём красивую заставку.

Звоните! Приходите! Мы ждём ваших заявок!



- КУРОЧКИ-НЕСУШКИ: БЕЛОСНЕЖНЫЙ ЛЕГГОРН (7 месяцев) – по 145 рублей!
 - Уже несутся! Выводят цыплят!
 - ЧЕХОСЛОВАЦКИЙ КРУПНОРАСТУЩИЙ **БРОЙЛЕР** (3-4 недели) – по 155 рублей! Корма для бройлеров!

23 июня, с 12.30 до 13.00, на малом рынке г.Ельня! Внимание: покупателю 10 кур – одна в подарок! **Тел. 8 952 995 89 40** (если не дозвонитесь – отправляйте смс)

ВНИМАНИЕ: в воскресенье, 24 июня, на территории рынка г. Ельня, с 8-00 до 13-00, СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ

от интернет-магазина «СОЛОВИЯ» (г.Иваново)

Комплект 1,5-спальный (бязь) – от 480 руб. Комплект 2,0-спальный (бязь) - от 550 руб Пододеяльник 1,5-спальный (бязь) – от 250 руб.

Простыня 1,5-спальная (бязь) – от 130 руб. Наволочки (бязь) – от 40 руб. Подушки-Одеяла – от 400 руб. Матрасы – от 600 руб. Полотенца – от 25 руб.

При покупке от 500 руб. и предъявителю купона – ПОДАРОК!



РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.

Выезд в район. Вызов бесплатно.

8 920 709 66 79, 8 800 550 66 79 (звонок бесплатно).

Ельнинская ордена Михаила Ломоносова районная общественнополитическая ГАЗЕТА «ЗНАМЯ» имени М.В.Исаковского Смоленской области Российской Федерации

Учредители: смоленское областное государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «ЗНАМЯ», Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу, серия ПИ № ФС1-80350С. Выходит один раз в неделю (по пятницам). Индекс для подписки 53946.

Вр.и.о. главного редактора Л.В.Котельникова.

216330. Смоленская область, г. Ельня, Адрес редакции и издателя: ул. имени генерала Калинина, д. 3-а.

E-mail: Znamjelnia@mail.ru Сайт: http://zn-smol.ru/

Тел.: главного редактора, зам.главного редактора бухгалтерии, отдела рекламы (тел./факс) корреспондентов, компьютерной -2-00-01

- 4-17-75 -2-00-39;

12+

«Знамя». Цена свободная. Отпечатано в типографии ООО «Газета Авось-ка» Смоленская область, г.Десногорск, 2-й мкр. Дом быта.

Объем 1 печатный лист. Офсетный способ печати.

Газета набрана и сверстана в редакции газеты

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Тираж 1070 экз.

Заказ № 469